

**PROGRAM SECTORIAL DE SUPRAVEGHERE A PIETEI PRODUSELOR PENTRU CONSTRUCȚII**

Statul membru: **ROMÂNIA**

Autoritatea de supraveghere a pieței produselor pentru construcții: **Inspectoratul de Stat în Construcții**

Planificare pentru anul **2014**

Nr. crt.	Legislația europeană aplicabilă	Legislația națională care transpune legislația europeană	Sector	Descrierea produsului sau categoriei	Cod vamal produs	Tipul de monitorizare	Motivația monitorizării	Perioada	Dezvoltarea	Rezultate și inițiative viitoare
1	Regulamentul (CE) 765/2008 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a cerințelor de acreditare și de supraveghere a pieței în ceea ce privește comercializarea lor	HG nr. 306/2011 privind unele măsuri de supraveghere a pieței produselor reglementate în legislația UE care armonizează condițiile de comercializare a acestora	Produce pentru construcții cu excepția echipamente -lor fixe de lupta împotriva incendiilor – echipamente fixe pentru alarma /detectare a incendiului, pentru stingerea incendiului, pentru controlul focului și fumului și pentru protecție la explozii	Agregate minerale pentru beton, mortar, pastă de ciment, mixturi bituminoase (cod 1.37 și 2.53)		În interiorul teritoriului național	Rezultatele acțiunilor de supraveghere anterioare	Semestrul I 2014	Inițiativă națională	Îmbunătățire a activității de supraveghere a pieței
2	Regulamentul 305/2011 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a unor condiții armonizate pentru comercializarea produselor pentru construcții	HG nr. 1236 din 12 decembrie 2012 privind stabilirea cadrului instituțional și a unor măsuri pentru aplicarea prevederilor Regulamentului (UE) nr. 305/2011 al Parlamentului European și al Consiliului din 9 martie 2011 de stabilire a unor condiții armonizate pentru comercializarea		Elemente de zidărie, categoria I (cod. 2.23)				Controale periodice		
						Controale tematice	Reclamații		Cooperare cu Asociațiile de profil	Informare operatori economici și utilizatori

		<p>produselor pentru construcții și de abrogare a Directivei 89/106/CEE a. Consiliului</p> <p>HG 622/2004 privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare</p>								
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--